

# В чем может быть причина мужской холодности?

***Сексуальное поведение некоторых женщин способно надолго, если не навсегда убить влечение к ним.***

Иногда создается впечатление, что мужчины - это существа, которым секса всегда мало, а женщины, напротив, выступают бедными созданиями, обреченными на еженощное выполнение супружеских обязанностей. Но случается и наоборот. Спрашивается - «отчего?» Завел любовницу, заболел, перенапрягся на работе? Может быть, и так, но все же вместо того, чтобы искать причину на стороне, не лучше ли попытаться разглядеть ее в собственной семейной ситуации?

Возможно, вашему любимому не нравится ваше сексуальное поведение, но он не решается рассказать об этом. Сейчас я перечислю несколько типов женщин, которые способны охладить пыл даже самого рьяного любовника. Может, кто-то увидит в одном из типов себя.

### **«Командир»**

Она точно знает, как нужно заниматься сексом, и потому диктует мужу, что делать и в какой последовательности. Невыполнение каких-либо указаний чревато обидами или скандалом. На первом месте у женщин, склонных командовать в постели, слово «надо», в то время как мужчине хочется сделать любимой приятное по своей инициативе, а не по чьей-то указке.

### **«Уставшая»**

У такой женщины на лице написано: оставь меня в покое! Она всегда либо в депрессии, либо переживает обострение хронического заболевания, либо просто без сил от работы или занятий домашними делами. Иногда и «уставшая» не прочь предаться плотским утехам, но эти моменты настолько редки, что супругу их поймать, как правило, не удается.

### **«Пугливая»**

В постели ведет себя так, как будто может рассыпаться от одного прикосновения. Просит мужа быть поаккуратней, потому что боится «потянуть спину», упасть с кровати,

перевозбудиться, забеременеть, наконец. Она никогда не станет заниматься любовью, если за стенкой кто-то есть, даже если этот кто-то - ее ребенок, спящий крепким сном. Если же супруг, желая разнообразить унылую сексуальную жизнь, предлагает ей попробовать что-то новенькое, то «пугливая» с возмущением отмечает даже самые безобидные предложения.

### «Болтушка»

Использует сексуальную близость для словесных излияний обо всем, что накопилось в ее душе за день или даже за последний час. Именно в минуты наибольшего расположения к ней мужа стремится обсудить с ним все проблемы, многие из которых бесконечно далеки от секса. При этом «болтушка» совершенно забывает о самом сексе или же «комкает программу». Она либо не может, либо не желает понимать, что мужчины вообще не любят разговоров во время занятий любовью, она удивляется, почему ей не удастся ни беседа, ни секс.

### «Неряха»

При изобилии средств по уходу за телом, причем на любой кошелек, она умудряется не следить за собой. Она утверждает, что супруг должен любить ее всякой, но на самом деле просто не уважает ни себя, ни своего мужа.

Всех этих женщин объединяет одно: к сексу они относятся постольку поскольку, не видя проблем, вызывающих «неполадки» в их половой жизни. Секс как таковой их не интересует, он для них не цель, а средство для решения других задач: покомандовать мужем, снять напряжение, выяснить отношения, излить душу. Именно поэтому секс в их жизни практически отсутствует - ведь всего перечисленного можно достичь другими способами.

Желаю всем поменьше проблем такого плана. Цените и уважайте мужчину. Он может и не хотя того сам, пойти из-за вас на такие жертвы. Будьте милыми, веселыми и заботьтесь о том самом, любимом человеке, который ради вас горы готов свернуть. Словом, удачи вам!

Автор - **Наталья Заборина**

[Источник](#)